

又是一年高考时

# 考生请注意 高考期间会有绿丝带向你“招手”

## 九年爱心送考已成荥阳公益名片,有需要请联系 64661096

本报讯 又是一年高考季,每年的高考都备受社会各界爱心人士的关注。6月4日上午,荥阳“绿丝带”爱心送考公益活动启动,考生凭准考证可免费搭乘贴有绿丝带“爱心送考”车贴的爱心车辆,爱心司机志愿者将采取流动接送、“一对一”两种方式接送考生,帮助广大考生安全、舒适、准时抵达考场。与此同时,公交行业将在高考期间加密车次,利用流动车厢开展爱心清凉服务,助力高考。



该活动由荥阳市委宣传部、荥阳市文明办、荥阳市教育体育局、荥阳市交通运输局共同举办,荥阳市委常委、宣传部长张宏伟,荥阳市人大常委会副主任赵炎利,荥阳市副市长海鸥,荥阳市政协副主席靳西峰,荥阳产业集聚区副主任王向东,荥阳市教育体育局局长周培山,荥阳市交通运输局局长杜文杰等领导出席了启动仪式。

其中,荥阳市公交公司将安排65台张贴有爱心送考车贴,并系有“绿丝带”的公交车和10台应急车辆分赴荥阳一高、荥阳二高、实验高中、索河中学和荥阳一中五所学校服务高考学子。6月7日和8日高考期间,公交爱心车队将于每天早上7时30分和13时50分提前到达学校,等候坐车的学生和老师,将他们安全、准时送往考点,考试结束后再将他们安全送回学校,切实保障师生的乘车安全。

爱心车辆的免费接送,可以联系荥阳市道路运输管理局出租科,电话64661096。

启动仪式现场,100多辆爱心车辆整齐排列,来自荥阳市出租车行业、公交公司、中心汽车站、阳光驾校的爱心司机整装待发。这些爱心司机当中不仅有多次参加爱心送考的老师傅,也有首次参加的新司机。为了给参加高考的考生们提供更加优质的送考服务,他们都提前做好了各项准备工作。每辆参与爱心送考的车辆的挡风玻璃都贴有爱心送考的车贴,车辆后视镜上鲜艳的绿丝带像随风起舞的翅膀,以便考生识别。

高考期间,考生特别是居住在城区偏僻地段和行动不便的考生乘车,如果需要

爱心送考,温暖传递。9年坚守,始终如一。据杜文杰介绍,9年来,在爱心人士的努力下,爱心不断汇聚,送考活动一路温暖考生。9年来,活动的规模越来越大,参与的人数也越来越多。目前,“爱心送考”活动已经形成一套完整、高效的考生服务联动机制,社会公益性日益彰显,已成为荥阳市的一个品牌活动、荥阳的一张公益名片。

荥阳时报 王世端 通讯员 张萍 王胜利 文/图

### “五洲橙行动”为家长送清凉

本报讯 6月7日至8日,全国高考,学子辛苦,部分家长会在考场周边等待。为此,五洲国际集团在全国14个省份27个城市同时开展“五洲橙行动”之为高考学子加油助威活动。

根据天气预报,高考这两天,荥阳有高温天气,郑州五洲城将准备1000瓶矿泉水及1000把扇子,在荥阳高中和荥阳二高考点外免费发放,为陪考家长送上一份清凉。记者 姚辉常

### 荥阳实验高中 开展考前作文辅导

本报讯 5月29日,荥阳实验高中邀请荥阳党校原副校长王天奇为高三师生做了题为《从你所认识的中国和习总书记青年思想教育思想看高考作文命题趋势》的辅导报告。

王天奇分析了2017年、2018年全国卷作文审题思路,总结了考生需要认识的当前和未来的“24个中国”,预测了2019年全国卷高考作文的方向,提炼了写好高考作文的“三个点”“四部曲”。

此次讲座教给考生审题方法,传给考生写作思路,受到了师生的欢迎。荥阳时报 崔睿杰 通讯员 李金成

# 围绕教育抓党建 抓好党建促发展

## 荥阳市第五小学深入教育教学改革,创办人民满意的学校



本报讯 近日,荥阳市第五小学围绕学校2019年党建工作“围绕教育抓党建,抓好党建促发展”总体思路,充分发挥党总支战斗堡垒作用与广大党员先锋模范作用,党总支两个支部37名在岗党员坚守共产党员的崇高理想和坚定信念,依法执教,廉洁从教,本学期党建工作以勤于学习、注重实践为总支可持续发展基石,以创办人民满意学校为宗旨,深入教育教学改革,务实创新,开拓进取,凸显了党总支的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。荥阳时报 王世端 通讯员 宋林波 文/图

### 注重实践 提升党支部先进性内涵持续发展

在加强学习的同时,荥阳五小坚持将建设一支先进性、服务型党支部作为“先锋党支部”创建工作的重中之重,始终把党员主题教育实践活动贯穿于支部内涵发展的全过程。

表率 and 示范作用。荥阳五小组织党员教师两次到荥阳市廉政文化教育基地——“廉苑”接受警示教育。一个个生动的警示教育版面,一个个鲜活的案例人物,给所有参加学习人员以深深的思想触动,让参观人员深刻认识到廉政建设的重要性。该活动全体党员教师内心受到了震撼洗礼,思想得到了升华。

### 内强素质,外树形象 发挥党总支战斗堡垒作用

荥阳五小要求每一名党员时刻严格要求自己,始终如一地发挥党员的先锋模范作用,树立共产党员的良好形象,为党支部的战斗堡垒作用增砖添瓦。

任务,8年来,他们风雨无阻、不辞辛苦,每逢周五12点到下午5点、周日9点到下午4点多的这段时间里,他们都奔波在接送学生的道路上。在他们无私奉献精神的感召下,全体党员干部也加入到接送学生的工作中,他们默默奉献,无怨无悔,用爱心和责任弘扬着正能量。

为认真落实精准扶贫政策,保障将教育扶贫资金落实到每一位贫困生身上,荥阳五小建立党员干部与贫困生“一帮一”精准帮扶政策,“两免一补”42名学生,

### 加强领导 推进学习型党总支建设 有效开展

党员的政治素质和文化修养如何,是反映和衡量党总支先进性程度最基本的标准,只有每一个党员的良好思想素质和较强的能力素质,才有具备先进性的基本条件。荥阳五小党总支始终把学习放在第一位,学习做到制度化、经常化、规范化。

荥阳五小党总支书记、校长刘治,第一支部书记王哲,第二支部书记高秋锋带头讲党课,带领党员干部学习《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》内容,要求全体党员严明纪律意识,明方向、严纪律、争先锋。

自三月份“学习强国”活动开展以来,荥阳五小全体党员积极投身于学习活动中,聚焦“学习强国”,展开学习比拼。总支定期通报学习情况,开展知识竞赛、演讲比赛、阶段奖励等丰富多样的形式,进一步点燃了广大党员、教师的学习热情,掀起了“学习强国”平台推广使用工作的高潮。截至目前,学习积分人均3571分,4000分以上党员16人,在教体系统中名列前茅。

通过学习,使每一位党员更新了观念,坚定了信念,不断地完善自我、发展自我、超越自我,从而全面提高了党员的理念素质、思想素质、文化素质及其各种能力素质。学习活动使总支全体党员始终展现时代性,始终维护纯洁性,始终保持先进性,使党总支始终充满生机和活力,体现着党总支的战斗堡垒作用。